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Soustractron d'un pet t ou d,un grand nombre

Decomposltions de 100

Groupemenis par 2
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;."-: -'e des nombres sur chaque gri[[e. La somme des nombres entourés- ::-e égate à 100. Trouve 4 solutions différentes.

&
d.

- =, :écide de faire des équipes de 2 dinosaures.

-: -§196 d'équipes peut-itfaire ?
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son anniversaire, Lisa veut acheter 36 chocotats.
-.ocotats sont vendus par sachets de 2.
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.nbien de sachets doit-elle acheter ?

-dcrds dictés

Eunposer 100
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Sotut on 4

10 10 '10 10

20 20 20 20
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rotrdre des problèmes
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